

MENSAGEM

Assunto: Esclarecimento n. 2

Referência: Pregão Eletrônico n. 71/2013

Data: 17/12/2013

Objeto: Registro de Preços para fornecimento e instalação de servidores de rede e fornecimento de módulos de memória para servidores Dell PowerEdgeR720 e Dell PowerEdge R910.

PREGÃO ELETRÔNICO N. 71/2013

ESCLARECIMENTO N. 2

Prezados Senhores,

1. Em atenção ao pedido de esclarecimento enviado por empresa que retirou o edital em referência, segue em anexo a resposta.
2. O presente esclarecimento passa a integrar o Pregão Eletrônico n. 71/2013, devendo seus termos ser obrigatoriamente considerados pelas proponentes que vierem a participar do certame.
3. A presente mensagem está disponível no site www.comprasnet.gov.br e também no site da ANEEL (www.aneel.gov.br).

ANGELICA LUISA PINTO NOGUEIRA
Pregoeira

Pergunta 01

Gostaria de validar com vocês sobre o ITEM 5 – MÓDULO DE 16 GB DE MEMÓRIA RAM – PC3L - 10600R, para os servidores R910, qual o modelo de processadores desses servidores, pois existem duas linhas de processadores para essa família de servidor (Linha 7500 e E7). Vocês poderiam nos disponibilizar service tag (etiqueta de serviço) de algum desses servidores, ou confirmar a linha de processadores?

Estamos falando de quantos R910 em todo o projeto?

Resposta 01

O projeto é composto de 8 servidores DELL PowerEdge R910. Segue abaixo tabela com os ServiceTag dos servidores:

ServiceTag	Modelo do Equipamento
F3F06W1	PowerEdge R910
GJHX5W1	PowerEdge R910
GJHY5W1	PowerEdge R910
FJHX5W1	PowerEdge R910
BHG33V1	PowerEdge R910
DHG33V1	PowerEdge R910
9HG33V1	PowerEdge R910
4HG33V1	PowerEdge R910